
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 232/21  
 
 
CONSIDERANDO que, este Vereador tem buscado alternativas para contribuir com o 
crescimento de nossa cidade e promover uma melhor qualidade de vida aos munícipes;  
 
CONSIDERANDO que a área da saúde tem sido uma bandeira de luta deste Vereador, e, por 
inúmeras vezes, temos sido procurados por munícipes residentes no bairro dos Morros, os quais 
nos relatam as dificuldades que enfrentam para procurar auxílio do serviço de saúde oferecido 
nas Unidades Básicas de Saúde - UBS’s;  
 
CONSIDERANDO que, alguns anos atrás, o bairro dos Morros contava com o serviço de saúde 
(no próprio bairro), mas, por motivos desconhecidos deste Vereador foi extinto; 
 
CONSIDERANDO que, o número de habitantes do bairro dos Morros tem crescido a cada dia; 
no entanto, o crescimento e o desenvolvimento urbano não têm acompanhado esse crescimento. 
Dessa forma, se faz necessária a implantação de uma UBS (Unidade Básica de Saúde), no bairro; 
e, 
 
CONSIDERANDO finalmente que, contando com a disposição do Poder Público Municipal, é 
que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) Está nos planos da atual Administração, a implantação de uma Unidade Básica de Saúde, no 

bairro dos Morros? 
 
b) Em caso positivo ao item “a”, qual é a previsão? 

 
c) Foram realizados estudos para orçar os valores a serem gastos nessa obra? 

 
d) Foi destinada alguma verba através de emenda parlamentar para essa finalidade? 

 
e) Em caso negativo ao item “a”, a Administração poderia realizar os estudos necessários, 

visando à implantação dessa importante benfeitoria aos moradores do bairro dos Morros? 
 
f) Em caso negativo ao item “e”, qual o motivo? 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 24 de agosto de 2021. 
 
 
 

ALISON ANDREI PEREIRA DE CAMARGO 
Vereador 


